

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань**  
**охорони праці**

Відомості про роботодавця ДПТ Кравченка Сергій Вікторович

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,  
Паспорт МА № 766506 видалий Ковбасівським РВСУ  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
УМВС України в Сумській обл. 15.01.2009р.  
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,  
м. Суми вул. Паладій, 12; реєстраційний № 2753913335  
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника  
Трасса (0542) 60-74-29; моб. 050-407-0610; for.kravchenko.s@ukr.net  
податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Суми, Сумська обл.  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутній  
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводиться  
(дата проведення аудиту)

я, Кравченка Сергій Вікторович  
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:

Обстеження, ремонт і чистка гідравліки, повітроводів.  
(найменування виду робіт  
Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.  
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання



відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

кількість робочих місць - 2, на яких існує ризик  
вищезазначеної травми - 2. Ріскає працівників розташоване  
за адресою: вул. Покровська, 32 к. 2 м. Суми. Роботи виконують  
св. м. Суми; Сумський обл.  
(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості ФОП Кравченко С.В. пройшов навчання та пере

вірку знань з курсу «Охорона праці - загальної курс» в КОП СОР  
«Навчально-виробничий центр» (протокол від 12.05.18р. д. 107);  
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;  
з НБСГ НПАДП 0.00-1.15-07 в ДП Сумський ЕТЦ, держпрац. (протокол від  
21.09.2018р. д. 49-18) та з правил охорони праці під час виконання  
робіт на висоті НПАДП 0.00-1.15-07 в ДП Сумський навч. центр (протокол,  
наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,  
від 08.06.18р. д. 107). Відповідно до вимог за безпечне виконання  
нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення

робіт на висоті прозвучено - Кравченко С.В. (наказ від 12.10.18 від  
1.10.2018р.). Відповідно до вимог за безпечне проведення робіт з  
обстеження, ремонту і експлуатації ліній повітряних ліній прозвучено  
Кравченко С.В. (наказ від 2.10.18 від 2.10.2018р.)

Внаслідок нормативно-правової та матеріально-технічної  
баз, навчально-методичної забезпечення та відповідно до  
вимог законодавства з питань ОП та промислової безпеки  
Наказом від 01.15 від 12.01.2018р. при ФОП Кравченко С.В.  
створено службу з охорони праці.

Працівники Гавриченко О.Д. та Грищенко С.А. пройшли  
навчання і перевірку знань з правил ОП під час виконання  
робіт на висоті НПАДП 0.00-1.15-07 в ДП Сумський навч. центр  
(протокол від 08.06.18р. д. 107) та правил, норм, інструкцій з ОП щодо  
ремонту ліній та лінійних каналів НПАДП 45.25-1.01-92 (протокол від  
22.06.18р. д. 118). Працівники проводять втручання інструкції з  
ОП. Розроблені та введені в дію інструкції з ОП, в т.ч. щодо інструкцій  
з ОП під час виконання робіт на висоті та в. 8-інструкцій з ОП  
для підписувачів; з виробничих інструкцій по ремонту ліній, лінійних каналів

Внаслідок надання експертної документації на об'єкту, що  
використовується при виконанні робіт під в. небезпек, працівники  
забезпечені спеціальним та засобами індив. захисту. Після завершення,  
капати стрижачки, у технічно справному стані, та працювати  
виробничих (підпис) (ініціали та прізвище)

12 10 2018р.



С.В. Кравченко

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному  
органі Держпраці 17 10 2018р. № 405.18.59

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

Каштанюк А.С.  
439816 / 14.03.08  
12.10.18